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Mudanza

Descripcion

Una tamilie va a cambiar de rasidancia y para ello
va 8 utilizar dos camionas da mudanza. La ampresa
de mudanzas desea que ladas las penenencias de
Iz familia s& reparian equitativamente entre los dos
camiones de manara que:

1. ambos transporten €l mismo nimero de
objatos, y

2. ¢l peso que carga un camién ses lo mas
parecido al peso que carga el otro, es decir, la
diferencia entre los pasvs debe sar la minima.

Escribe un programa que dada a lista da los pesas
da las pertenancias da la familia, determine el paso
que cada camidn debard Revar para cumplir con los
requerimiantos de la empresa. Nota: No hay fimite
para el peso que pueden cargar los camiones.

Entrada

La entrada debera realizarse de} archivo de texto
INPUT.TXT . La primera linea conliena el nomerc N

de pertenencias de (a familia (10 £ N 5 10000, con

N par}. Las sigulentes N linaas contienen e! peso
de cada una da los objelos representado como un
enlaro pasitive menor a igual a 60000,

Salida

En el archivo da lexte QUTPUT.TXT deberd
escribirse el peso que cargard cada uno de Ios
camiones, en cualquier orden, separados por un
e5pacio. Ambos pescs son nimaros enteros,
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Ejemplo

INPUTTXT  [OUTPUTTXT |

|10
5320
21
34
(17
100
286
9870
17605
12
295

=

15871 17689

GRADQ DE DIFICULTAD:
implemantacion: C Algoriimo: 5



